ANAAYTIKO NPOrPAMMA MAOHMATIKQON - MYPHNIKEZ 'NQZEIZ

A’ TAZH TYMNAZzIOY

Acsikteg Emutuyiag

e A4.13 Metadpalouvv
aAyeBpka cUpBoAa o
Aektikn popdn Kat
avtiotpoda.

ANTEBPA
Acikteg EmMapkeLag

Enineda Apaoctnplotitwv

Napadeiypata:

1. Na GUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TTVOIKAL:

AEKTIKA TIpOTAOoN

AAyeBpikn Mapaotacn

‘Eotw 6tL ta xpripata tou Avépéa elvat:

X

(o) H Mapiva €xeL €2 neplocotepa amno tov Avdpea

(B) O ANEENG EXEL cuuvrvreerecrererieree ettt ee st sea v eae st sases e st nees

x — 14

(y) H NataAia €xel SumAdoia xpripata and tov Avépéa

(6) H Katepiva €xel Ta pLod xprinata tou Avdpéa

(€) O Apng £xeL €4 Ayotepa amo Ta TPUTAACLA XpHuoTa
Tou Avdpéa

(ot) O Kwotag €xel mevtamAdola xprpota ano tn Mapiva

(Q) HEAEVOL EXEL vttt et

7x — 20
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2. Na ypayete pio aAyeBpikr mapdotacn mou va ekdpalel TNV MEPLUETPO TWV TILO KATW OXNUATWV:

| L]
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a X ﬁ .3
L] [] 0l i
a 2)( ﬁ
e A4.10 Katoavoouv Kat Napadeiypata:

epapuolouvv aAyeBpLKEG
TEXVLKEG, YLOL VOL KAVOUV
avaywyn opoiwv opwv,
aAomoLouV | avaAuouv
aAyEBPLKEG EKPPATELS KO
Stakpivouv Tt Stadopég
MHETAEL TWV EVVOLWV
«efiowon», «tUMoGy,
«TouToTRTA» KOt
«mopactacn».

1. Na ypAete TIG Mo KAtw oAyePBPLKEC TTAPOAOTACELG OTNV TILO ATIAN Hopdr TOUG:

() (a+2)+7 (B) 5x + 3x + 2x (vy)4(y +2) —3y

2. Na avtiotolyioete k@B otolxeio ¢ otNANG A pe éva povo otolxeio tng otAng B.

ItiAn A ItiAn B
(a)x+3 =8 napaoctaocn
(B)N =2a+2B efiowon
(v) 2(x+2) =2y +4 ToToTnTA
(6) A=5x%+3x+2 tonog
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A4.12 ETuAUOUV £ELOWOELG
npwTov Badupol alyepika
Ko ypadka,
XPNOLLOTIOLWVTOG TOLKIALL
HEBOSWV, UE N Xwpig
TEXVOAoyia Kat
XPNOLHOTIOLOUV TLG EELOWOELG
otnv eniluon npofAnuaTwy.

Napadeiypata:

1. Na emA\UoETE TIC €LOWOELG:
(0)7+y=9
(B) 4x = 16

2. Eva mapaAAnAoypappo €xeL mepipetpo ton pe 32 cm. No uTtoAoyioETE TO KOG TNG KABE TAEUPAC TOU,
av n pLa TAEUPA eival TpUTAACLa Ao TNV AAAn.

A 3x B

-
=3

A 3x r

3. To aBpotopa dVo Stadoxikwv ApTiwv aplBuwv eivat 30. Mool eivat oL aplBpuot avtol;

A4.15 Eneényoulv tnv
TIPOTEPALOTNTA KOLL TLG
L8L0TNTEG TWV NMPAEWV
aAyEBPLKA KOl TLG
XpNnotpomnotlovy, yia va
QITAOTIOLOUV TIOLPOLOTALCELG MLE
OKEPALOUG, SEKASLKOUG Kall
KAdopata.

Napadeiypata:

1. Atm\a mapouotaletal o TPOmog mou akoAouBnaoe o AAEENC, yla va uTtoAoyioel To ywvopevo 2012 - 99.

(a) Na e€nynoete Tov TPOTO TTOU EPYACTNKE KAl VA oVapEPETE
TI¢ LBLOTNTEC oV £pApPUOOE.

(B) No utoAoyioeTe Ta MO KATW YWOUEVA, akoAouBwvtag
avaloyn Stadikacia:

Suny
LR
W
uuuull.“'
LA 2
ey

2012.

~ 201 200.20,,
(i)514-11 (ii) 68 - 90 (iii) 38 - 999

__-_——-_-_-h“———_

|




ANAAYTIKO MPOrPAMMA MAOHMATIKQON - NYPHNIKEZ INQZEIZ

2. Na e€eTA0ETE KOTA TTOCO LOXUOUV OL TILO KATW LoOTNTEG, BAlovtag o€ KUKAO TOV QVTIOTOLXO XOPAKTNPLOUO:
(o)

I. 323+ 0 = 323 2Q2TO / NABGOZ
i. 323—-0 =0 2Q2TO / NABGOX
. 323-0 = 323 2Q2TO / NABGOX
iv. 0:323 =0 2Q2TO / ANAOGOL

(B)

.12+ 4 = 4+ 12 2Q2TO / ANAOGOL
.12 —-4=4-12 2Q2TO / NABGOZ
. 12-4 = 4-12 2Q2TO / NABGOZ
iv.12:4 = 4:12 2Q2TO / NABGOX

(v)

L8+ (4+2)=B8+4)+2=(8+2)+4 2(3TO / NABGOL
. 8-(4-2) =(8-4)-2 =(8-2)-4 2(3TO / NABGOL
ii. (4+2)-8=4-8+2-8 2Q2TO / NAGOL
v. 8:(44+2)=8:44+8:2 2Q3TO / NABGOL
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3. Na urtoAoyloeTe TNV TN Twv mapaotdcewv A, B, I" kat A
2 1
a=(122+15)-(02+115+13)
1 3
B=3+15—(23+2)

I'=A4A+B
A=A:B
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Acsikteg Emutuyiag

APIOMOI

Acikteg EmMapkeLag

e Ap4.2 Emegnyouv v évvola
™G SUVAMNG Kal TNG
TETPAYWVLKAG pilag,
urntoAoyi{ouv Tig OeTIKEG
SuvApELS akEpaLwy aplOpwy,
ekppAalouv aKEPALOUG
apLOpolG o popdn duvaung
Ko uttoAoyifouv tnv
TETPAYWVLKN pila
TETPAYWVWV apLOpwv.

e Ap5.18 KAvouv eKTLUACELSG
TOU aMOTEAEGHATOG JLOG
nPa&ng Kat EAEyXouv tn
AOYLKOTNTA TWV ANOVINOEWV
TOUG.

Enineda Apaoctnplotntwv
Napadsiypato:

1. Na e€eTAOETE MOLEG ATIO TLG TILO KATW TMAPACTACELG UIMOPoUV va ypadouv UTO popdr Suvaung pe ekBETN
peyaAutepo tou 1:

()3-3-3 -3 (B) 4-3-5
(v) 2013 - 2013 - 2013 (6) 4+ 4+4
(€) BB (0T) 242+ +2

101 mpooBetTéovug

2. Na ypAaeTe TIG TLO KATW SUVAUELS WG YLVOUEVO TOU (8lou aplBpoU Kal oTn CUVEXELX VA TIG UTIOAOYIOETE:
(a) 72
(B) 5*
(v) 3°
(6) E€L oToV KUPBO

3. Na £€eTAOETE TTOLOL ATTO TOUC TILO KATW aplOpolg pmopouv va ypadouv oav duvapn, Le eKBETn
peyaAutepo tou 1:

(a) 32 (B) 49 (y) 111 (5) 1000

4. No KaTaTtagete TIG Mo Katw duvapelg o pBivouoa oslpd (SnAadr anod to peyaAUTEPO OTO ULIKPOTEPO)

04
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e Ap5.1 Opilouv tnv TéAcla
Slaipeon otoug puoikolg
apLBpoug, avadEpouv Kat
epappolouv Tig LBLOTNTEG TNG
SLalpetoTNTAC KO TOL
KpLtrpLa Srapetotnrag.

Napadeiypata:

1. Na e€€TA0ETE TTOLOG ATTO TOUG TILO KATW OPLOPOUC €XEL TOUG TIEPLOCOTEPOUC SLALPETEC:
()6  (B)77  (v)25  (8)36

2. Na xapaktnpioete pe ZQITO | AAOOZ TLG Lo KATW TPOTACELS BAOVTOG O KUKAO TOV QVTIOTOLXO
XOPOAKTNPLOUO.

(@) 630 TQITO / AAGOX

® 2015 1Q3TO / NAGOX

(y) O apBuocg 2 Saipei 6Aoug Toug 2QITO / NABOL
(PUGIKOVG OPIOPOUG,

(8) To 60 sival ToANaTAGoLo Tow 5. 202TO / NAGOZ

() O apBuog 1 eival moAAamAdoio K&Be 203TO / NAGOE
(PLOLKOV aplOpoY.
(ot) To 8 eivau moAamAdacoio tou 40. 203TO / NAGOX

(@) To 3 elval Kot TTOAAQTTAAGLO KOl 202TO / NAGOL
Sloupétng Tou 3.

3. Na e€etdoste KaTA MOCO
(o) o apBuog 8 Sratpei Tov apBusd 400000.
(B) o aplBuog 24 daipel tov aplbuo 2472. -

4. Evag {axoponAdotng BEAEL va TIAKETAPEL TA YAUKA TIOU €XEL ETOLUAOCEL YLOL [LaL
. / , . / . / , / Ay
MEYAAN TapayyeAia, LE TETOLO TPOTIO, WOTE KABE KOUTL va TtEPLEXEL TOV 16L0 B (4l

aplOuo yAuKwy. Ze 22 kouTld £Bale amd 15 yAukd, aAAd
tou nepiooePav 20. Nw¢ MpoTeiveTe va TOMOBETHOEL TA YAUKA, av yvwpllete OTL v v

KAOe KouTi umopel va xwpEoel pHéExpL kat 20 YyAUKQ;
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e Ap4.3 Alatunwvouv
awttoAoyouv Kat epappolouvv
TO KPLTAPLA SLaLPETOTNTOG
Tov 2, 3, 5 kau 10.

Napadeiypara:

1. Aivovtal ot aptBuot 325, 2310, 6302 kat 1548. Na Bpeite autolg
TIou Slapouvtal JE:
(a) o 2
(B)t03
(y) 05

2. No. CUUITANPWOETE TA KEVA TETPAYWVA HE To KATAANAa Pndia, wote o aplOuoc:
(o) 430 va Sratpeital pe to 2
(B) 93] va Siaupeital pe 1o 5
(v) 83[] va Staupeital pe 1o 3
(6) 7633 [Iva Sraipeitat pe to 2 katto 3

e Ap5.2 AvadEépouv noTe Evag
duokog aplBuadg sivan
NPWTOG Kot epapuolouvv to
KOOKWoO Tou EpatocBévn, yia
va Bpiokouv Toug MPWToUG
apLOpoug.

Napadeiypata:

1. Na e€etaoete molot anod toug aplBuoug 18, 45 kat 79 sival mpwrtol.
2. Na Bpeite tov pikpotEPO MPWTO aplBUo Tou eival peyaAltepog tou 200.

e Ap5.7 Avalvouv éva ouvBeto
OPLOO OE YIVOLEVO IPWTWV
TAPAYOVIWV (KAVOVLKNA
Hopdn).

Napadeiypata:

1. Na avaAuoete tov aplBud 90 o€ YLVOUEVO TIPWTWVY TTAPAYOVTWV.

2. Na avaAvoete toug aplBuoug 56, 108, 73, 84 kal 65 0€ YIVOUEVO TPWTWV TTOPAYOVIWV.
Motol amd autoUg ival TpwToL;

3. Na eAéyéete katd mooov o aplBuog 17 sivat mapayovrag tou 3060 kat va avalvoete tov aplBuo 3060
O€ YWOUEVO TIPWTWV TTAPOAYOVIWV.
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e Ap5.27 Na epappolouv Napadeiyuara:
€vvoleg ano tn fswpia 1. Aivovtal ot aplBuot 36, 48 kat 60. Na Bpeite:
apOpwV (rapayovronoinon (o) Tov MKA(36, 48, 60)
duokwv aplBuwv, mpwrot (B) To EKN[36, 48, 60]

Ko ouvOeToL apLpod,
Siaperotnta, evpeon M.K.A. | 2. MpdBAnua MKA

ko EKM) otnv eniduon Mia payikn pnxovn rtoAamAactalel Toug aplBoUG ou ELCEPXOVTOL
npoBAnpATWY. o€ autn eni évav aplBuo. H ewova deiyxvel toug aplBuoug mou

Bynkav amo t pnxavr. Na Bpeite pe oo aplBuod
TIOAAAMAQCLACTNKAV OL TECOEPLG apLlOpoL.

3. NpoBAnua EKM

H etalpeia A Bydlel véo HOVTEND QUTOKLVNTOU KABE 4 xpdvia, eVvw oL ETaLPEieg B kat
I kaBe 6 kaL 8 xpovia, avriotolya. To 2011 £Byalav Kol OL TPELG ETALPELEC VEQ
povtéAa. Mola gival n eEMOUEVN XPOVLA TTOU OL KATavaAlwTég Ba €xouv emloyn o€
VEQ LOVTEAQ KO ATTO TLC TPELG ETALPELEG;
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e Ap5.9 Opilouv 0 cUVOAO TV Napadeiyuara:
pnTwv aplduwyv, 1. Not GNUEWWOETE TN BECN TWV QVTIKELHEVWV KO TWV TIPOCWIWY | e :
avayvwpilouv, cuykpivouv otn SutAavn €lkéva, cUUPWVA E TIG TILO KATW TTANpodopieC: - 200
BETIKOUC KAl APVNTIKOUC (a) To unoBQl'JxLo Bp'LGK!'E'L'OLL oe BaBo¢ 115 m kdtw amno
TR G v emclbavaa g eahaooaq’. 100
(B) To agpdotato Bpioketat og UPog 220 m. <

* N\

avaraplotouv oty eubsia (v) O opelpatnc Bpioketat o UPog 150 m.

(6) H aykupa Bpioketal og BaBo¢ 102,5 m KATwW amo tnv
empavela tng Balaocoac.

TWV PNTWV apLOpwv. i
-+ 100

- 3. 200

2. Na tomoBetrioete TOUG aPLBOUG TWV TILO KATW CUVOAWY OTLC OVTIOTOLXEC APLOUNTLKEG YPOULUEG:
(a){_41514r_3: 1}

AT

(B){55,-13, 65,-3,-}

k4

A
h
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3. Nat GUUITANPWOETE Ta KeVA e TO KATAAnAo cUpPBoAo >, =, <, woTe va pokUPouv aAnBeic oxEoelg:

(@)3....7 (B) =20....—2

(v) =7...5 (6) —2011....0

() —2012 ....0,001 (0T) —6,999999 ....—9,6
@+23...+— (n) —3,45 ....—5,43

) =3 =3 () —123...+122

4. Not GUUTTANPWOETE TOV TILO KATW TIVAKA OTIWE TO TIOPASELY L.

DYYIKOE  AKEPAIOX PHTOX OETIKOX  APNHTIKOX

2013 v v v v

—99

—4,052

+0,023

eA | b

34
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e Ap5.10 Opilouv Kat ekteEAOUV
NPA&EL; 6TO CUVOAO TWV
PNTWV apLlOpwv Ko
avayvwpilouv opdonuoug,
ETEPOONHOUG, avtiBetoug Kot
avtiotpodoug pntoug
aplOpovg.

Napadeiypata:

1. No KQveTe TIG TP ALELG:

(@) (=2) - (=3) (B) (=2) + (-3)

(v) (=2) = (=3) (8) -2 —3

(€) (=3) = (=5) + (+4) (0t) =3 + 4 — |-5]

(Q - (=3)— -5 + 4 (n) (=3)-(=5)-(+4)
(8) (=3 —5):(—4) (1) (=5): (=4 +3)

2. Na xapaktnpioete pe 2QITO ) AAGOZ TIG MopaKATW TPOTACELS, BAlovtag o KUKAO TOV avTioToL o
XOPOKTNPLOUO:

(o) O avtiotpogog Tov —10 eival To +1—10 20370 / ANABOL

(B) O avtiBeTog Tov —10 eivar to 10 IOXTO / ANABGOX
(yy —-10<0 YQXTO / AAGOLX
) |—10|<0 2QXTO / AAGOL
€ |—10|=—(-10) FQITO / AAGOX
(o) —10< —|—10] 2QITO / AAGOL
(@ (—10)° > (—10)? TOITO / AABOX
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3. Na e€etdoete o€ molo HEPoG tnN¢ KUmpou onuelwdnke n peyalutepn Hetafolr Bepuokpaciod.

- E?L(.'tl.c'm Méyion
Oeppokpaoia Oeppokpacia

61.1]

e Ap5.15 Opilouv TNV £évvola
™G AOAUTNG TLUNG EVOG
pntou apLbuov.

Aeukwaoia -1 5

[podpopiog -5 -1

Neleaog 0 3
Napadeiypata:

1. Aivetal o aplBuog —15. Na Bpeite:
(at) TV amoéAutn T Tou
(B) évav aA\ov aplBuod rmou €xeL tnVv idta andAutn TLUA He To —15

2. Na Bpeite 6A0UC TOUG AKEPALOUG TIOU €XOUV ATIOAUTH TLUA:
(at) pkpoTEPN TOUL 3,
(B) pkpoTepn ToOUL 1,
(V) LikpOTEPN 1 lon TOU 2.

e Ap5.20 EktedoUv npAgeLg oto
oUVOAO TWV PNTWV aPLOUWVY
Kol uttoAoyiouv TtV T
OPLOUNTLKWV MAPACTACEWV
KOl TNV apLlOUNTIKA TLUA
OAYEBPLKWV MAPACTACEWV.

Napadeiypata:

1. Na ypAeTe TIG Lo KATW MOAPACTACELS OTNV TILO AITAR TOUG HopdR:

() 58 — 14p (B) 2x —3x — 5x + 12x — 15x
(y)4y+3—-15y =5 (6) =5(y —11) + 2y
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Ap5.18 KAvouv EKTLUNOELG 2. Na urtoAoyio€Te TN T TWV TLO KATW MAPACTAcEwWY, 0tava = 12, f = —4 kol y = —6
TOU QIMOTEAEGHOTOG HLOG
npdenq Kol EAéVXOUV ™ (a) ,8 yia (B) (a - )8)()/ + ﬁ)
AOYLKOTNTA TWV QTIOVTHCEWV
TOUG.
e Ap5.22 ETAUOUV £§LOWCELS Napadelynara:
OTO OUVOAO TWV PNTWV 1. Na em\UOETE TIC E€LOWOELC:
apLlOpwv.
(a)4x +3 =5x—5—3x A
B)7(a—3)—12 =5a — 13
5x+9 Tx+5
2. Av to tpiywvo ABI oto Suthavo oxnua, ival LoOTAEUpO Kal
AB =5x+9, AI' = 7x + 5. Na umoAoyioete TNV nepipeTpod Tou. r
A
| i
: :' Kéwk rfw)’po( ¢'uxq
,' ® 3 PAclhvin e,

Napadeiypata:

e Ap5.5 Opilouv 1o Adyo, TV
avoAoyio aplOpwv Ko TG
LOLOTNTEG TWV OVAAOYLWV.

1. Aivetal pla cuvtayn yla KEK yewypadiag, va ypAaPete:
(at) Tov Adyo ¢ moocoTnTag Tou Aadlol TPOC TNV TOCOTNTA TOU YAAAKTOG

(B) Tov Adyo TnG mooodTNTAC TNG LAXAPNS TTPOG TNV

TI0oOTNTA TOU aAgupLlol
(y) Tov Adyo tng moootntag Tou Aadlov tpog Ty mocotnTa t¢ {axapnc.

e

. =

E==Y iy

Ta F PG s
T

1,5 ¢ALT§0’(V“X {DV(XO(py]

1 G
™ PATEa yhpn
&/ S avyg
oo

KOVTOALES koo
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1 24 6 8 2 6

2. Na XpNnOLUOTIOLNOETE TOUG AOYOUG T T e 18

yla va oxnuatioete
TE00EPLG OVaAoyiEG.

, , X 2 ; .
3. Aivetal n avaloyia 353 Na Bpeite TV TLLA TOU X.

4. O Slaotaoelg plag dwroypadiag eival 6 cm puikog kat 8 cm mAdtog. @€Aoupe va peyeBUvou e Tn
dwtoypadia, Statnpwvtag otabepd Tov Adyo Tou HRKOUC PG To MAAGTOC. Na Bpeite TO UAKOC TNG
puey€buvaong, av To mAatog Ba eival 12 cm.

e Ap6.7 Opilouv Kat
ebapuolouv tig Bactkég
OUVOAOBEWPNTIKEG MPALELG,
OmwC¢ Toun, Evwon,
cupnAnpwua, dtadopa.

Napadeiypata:

1. Aivovtal ta cUvoAa:
A={4,6,8}
B: Yndia tou apBuov 457436
(a) Na mapaotrioete ta SU0 cUvoAa pe BEvvelo SLaypappa.
(B) No Bpeite ta ouvola A U Bkat A N B.

2. Molo €lval To CUPTIARPWUA TOU cUVOAOU O Twv Habntplwyv Tou NUUVOCiou 0aC¢ WG TIPOG TO CUVOAO
avadopdg M 6Awv Twv pabntwv tou Nupvaciou;
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e Ap6.14 Edapudlouv v
£€vvola ToU CUVOAOU, TIG
LSLOTNTEG KOLL TLG TIPAEELS
OUVOAwV otnV entilvon
npoBAnuaTwv.

Napadeypa:

210 MAALOL0 TOU HaBAUATOC TWV MaBnUaTIKWV EYLVE LLOL EPEUVA VLA TOUG LABNTEC TTOU EKTIPOCWTTOUV TO
oxoAeio otig dLadopeg ekbnAwaoelg Tou oxoAeiou. To cuvolo A mepAapBavel Toug Habntég mou AapBavouv
HEPOC OTNn Xopwdia Kal to cuvoAo B toug pabntég mou Aappavouv Hépog otoug xopouc. Na okldoete

TO HEPOC TOU SLOYPAUUATOC, OTO OTOL0 aVvAKEL Evag Hadntn¢ mou Aaupavel HEPOG:

() ZTOoVv XOpO Kal oTn xopwdia A B

-

(B) Movo atov xopod

S

(y) Eite otov xopo €ite otn Xopwdia

S

(&) Mobvo otov x0p0o 1 povo atn xopwdia

S




